

“男儿无丑相”，意思是相貌的美丑不应成为衡量男性成功的标准。而对于患有先天性面部畸形的男性来说，相貌缺陷在一定程度上影响了他们在就业、婚恋及生活等方方面面。李彪，患有先天性唇腭裂，职场屡碰壁给他带来了不小的打击。幸运的是，后来他接受了长沙爱思特“天使爱微笑”唇腭裂免费救助，这个阳光大男孩又变得自信满满。

“天使爱微笑”活动帮你圆梦 职场“碰壁王” 迎接阳光生活



手术前

手术后

活动

爱思特将继续救助24名患者

据长沙爱思特“天使爱微笑”活动组负责人介绍，接下来的一年中，他们将继续为24名唇腭裂患者实施免费救治手术。

三湘都市报记者获悉，长沙市来自特困家庭的唇腭裂患者，可拨打0731-82915999电话咨询。或登录长沙爱思特官网www.csaist.cn下载活动报名申请表并填写(附一张一寸照片)，将申请报告、低保证或由村(社区)出具的特困证明、身份证和户口本复印件，报当地地区、县(市)慈善会。区、县(市)慈善会初审确定后，“天使爱微笑”唇腭裂免费救治活动专家团对申请人进行医学筛选，并签署救治意见。

最后，到长沙爱思特医疗美容医院办理入院手续，接受免费救治手术。

相貌缺陷，职场屡碰壁

家住湘潭县分水乡的李彪，是一名先天性唇腭裂患者。身形高挺、性格阳光、乐于助人的他不曾让人感觉他在样貌上有困扰。直到17岁，由于家庭贫困，李彪为了让妹妹能够好好读书，决定休学去打工。李彪妈妈深知打工的艰辛，尤其担心儿子因为样貌问题受歧视。

在同村小伙的介绍下，李彪到了汽车修理厂做学徒。修理厂师傅看着眼前这个浓眉大眼的男孩，鼻子却是塌的，嘴唇也闭不拢，不禁皱起了眉头。虽说汽车修理工干的是“幕后”的活，可总免不了与客户打交道，万一这样子吓到客户可怎么办？师傅看他年纪小，就让他多看书，先不学习操作。

有一次在食堂，李彪被一群同龄小伙子围住，他们一边戏谑李彪一边指着他说，“丑八怪、地包天，长成这

样，话都说不清还敢出来见人啊。”李彪从未有过的耻辱感、挫败感油然而生，当时他攥紧了拳头，却不知如何发泄。李彪失落地找到师傅诉苦，师傅语重心长地对他说，“你还小，我不想看你受委屈，老总跟我说了，劝你出去找别的工作。”李彪落泪离开了汽修厂。后来李彪到铝材厂、服装厂应聘过，最终都因为样貌缺陷遭婉拒。这些质疑甚至嘲笑给年轻的李彪带来了不小的打击，他觉得自己是如此不堪。

回到家，李彪变得没以前那么阳光，也不太愿意和人说话。有一天，看到妈妈准备午饭，他灵机一动，为什么不去学厨？这样既不用被很多人看见，又能学到本领。于是，李彪找到了适合他的职业——厨师。

免费救助，点燃自信

今年8月的一天，李彪妈

妈收到长沙慈善会发来的通知，只要有家庭低保证明，并符合长沙爱思特医疗美容医院“天使爱微笑”唇腭裂免费救治活动的医学审定，就有机会获得免费救助。

“天使爱微笑”唇腭裂免费救治小组驱车将李彪接到长沙，通过专家组会诊，确诊李彪需进行反颌矫治术及鼻部综合整形。据爱思特专家介绍，李彪所患先天性唇腭裂在后期发育中，发展成鼻部塌陷及较为严重的骨性反颌，即俗称的“地包天”。通过外科手术改善他的容貌，矫正异常的咬合，对正常发音和咀嚼都有很大帮助。

近一个月的术后恢复，固定在李彪口腔内的钢丝被拆除，术后效果明显，前突的下颌矫正完好，原本闭不拢的嘴唇能够闭合，这是李彪一家人意想不到的效果。李彪笑称“终于不再是‘地包天’了。”李彪在不久后将接受鼻部综合整形，矫正塌陷的面中部。

AIST 爱思特整形

科学塑造美丽 AIST 爱思特整形

专家档案

爱思特“天使爱微笑”唇腭裂免费救治活动专家

高伟 中国口腔颌面整形领军人物
爱思特集团颌面整形中心 院长

高伟，中国口腔颌面整形领军人物，是国内外少数全面、系统掌握颌面外科手术治疗的优秀颌面外科专科医师之一。高伟教授从事口腔颌面外科临床工作20余年，对于口腔颌面整形有着强烈的热情，讲究脸部整形的“整体协调性”，掌握国内外领先的正颌外科手术技能，手术手法相当娴熟，术后不留痕迹且恢复快。颌面整形成功案例近万例，其中不乏影视和演艺界明星，也被称之为“明星脸孔创造者”。

国际科学整形

AIST 爱思特整形



美丽的诱惑

爱思特 21 周年庆 重磅酬谢新老顾客

上门好礼 来院即送 GIFT
充值加赠礼 更享折上折

1000个整形项目，史上最强充值送现金！
还享折上折！

秋季整形人气项目 SENTI MENT

- 吸脂丰胸 低至8折限量预约
- 鱼尾纹 特惠980元
- 秋季祛斑 特惠1200元次
- 进口玻尿酸 特惠3000元
- 美白针套组 立减5400元

详情请询 0731-82915999

品牌代言 钟丽缇

